
令和4年度　ICT研修会

（R5.1.18、1.25　ZOOM開催）

参加者　18日20名、25日16名

介護支援専門員

（ケアマネ）, 6名

医師, 1名

看護師, 1名

薬剤師, 1名

施設管理

者, 1名
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テーマに興味がある
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２．当研修会参加のきっかけ

18日, 4名

25日, 3名

どちらとも, 3名
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４．オンライン研修の伝わり方
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５．研修内容は参考になったか
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６．今後の日常業務に活かすことが

できそうか
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７．感想など自由記載（アンケートより一部掲載）
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・ どちらの研修でも、ICTツールを使う事のメリットをイメージ出来ました。今後の医療と福祉の連携を図る上で重要な
要素だと思います。しかし、これまでどなたからも打診されていないことを考えるとまだ、介護事業所において、そこま
で必要とされていないようにも感じます。地道な広報が必要なのかもしれませんね。

キビタンケアネットサービスについて、よく分からなかったので、この機会に知る事が出来ました。日々の業務の中で、
紙ベースでのＦＡＸでの共有は、コピー用紙を大量に使用するし、電話での対応も、緊急を要す場合など、有効に使えれ
ば良いと思いました。ケアマネとしては、普段使用している居宅のソフトとの連動が出来れば更にスムーズなのではと
思いました。本日は、ありがとうございました。

うまく活用ができれば良いがと思いました。

実際の活用されている方の意見等

病院との連携が図れたら、利用者の情報をリアルタイムで共有できる点。

紙ベースの情報からICに移行する時期にきていると思っているが、なかなか次の一歩に踏み出せない現状を打破した
い。

ラインのメディカル版ということで少しわかった気がする。


